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HISTORIA
MISIÓN CRISTIANA MODERNA
Misión Cristiana Moderna es una entidad inscrita en el Registro de Entidades Colaboradoras en la Prestación de Servicios Sociales del Gobierno de Canarias, con el número LP/FV/08/742 y declarada de Interés Público Insular el 21 de mayo de 2018.

Nuestra entidad tiene un largo recorrido en la atención a personas en situación de necesidad, comenzando en el año 2003. Los primeros años, con muy pocos recursos y muchas ganas, se trató de hacer frente a diferentes necesidades que iban surgiendo en un contexto nuevo, ya que era el comienzo de una crisis económica inesperada para muchos. Poco a poco, gracias al esfuerzo de su comunidad y con el sentido claro de querer ayudar a quién lo necesite, los medios fueron aumentando hasta poder contar con los servicios que a día de hoy tiene la Obra Social de Misión Cristiana Moderna.

Misión Cristiana Moderna forma parte de la red de entidades sociales que tratan de dar respuesta a las dificultades que surgen en el área social de Fuerteventura. Ya son 16 años los que la entidad lleva trabajando en este sentido. Cada año nos hemos enfrentado a diferentes dificultades añadidas a un contexto más o menos deprimido. Además de la gran crisis económica del año 2008, de la que aún nos estábamos recuperando, llegó en marzo de 2020 una gran crisis sanitaria, totalmente desconocida y con consecuencias dramáticas en diferentes sectores y sin criterio de estratos sociales que ha colocado al mundo entero en una situación muy complicada, concretamente, nuestra isla, Fuerteventura, se ha visto inmersa en una crisis económica que afecta a gran parte de la población.

Desde el año pasado, nuestra entidad, se ha visto obligada a reforzar todos los servicios que ya se venían prestando desde hace muchos años. La necesidad ha vuelto a superar las expectativas, los recursos, pero otra vez, gracias al esfuerzo humano y la colaboración de diferentes entidades y empresas, estamos logrando apaciguar, entre todos, esta gran crisis que tiene tantos daños colaterales.

Nuestra experiencia trabajando con los más desfavorecidos y nuestro equipo de voluntariado tan sacrificado y comprometido, han hecho posible que podamos seguir ayudando y colaborando con todos aquellos colectivos que se encuentran en una situación de exclusión social en la isla de Fuerteventura. 

Este trabajo que Misión Cristiana Moderna realiza se forja sin importar las creencias, razas o nacionalidades y sin ningún atisbo de proselitismo. También hay que reconocer el apoyo prestado por las instituciones públicas (Ayuntamientos, Cabildo de Fuerteventura y Gobierno de Canarias), pudiendo contar con ellos para la facilitación de los proyectos y, a veces, de algunos recursos sociales. 
Así, hay que mencionar que una gran parte de nuestro presupuesto es sufragado por las donaciones de cada uno/a de los miembros que forman Misión Cristiana Moderna, y que sin ellos sería imposible realizar esta labor social. 

Misión Cristiana Moderna hoy en día tiene una posición de responsabilidad y compromiso dentro de la sociedad majorera, donde apuesta por una mejora de la calidad de vida de cada uno de sus ciudadanos, ofreciendo apoyo y ayuda ante situaciones de necesidad. 
· En Misión Cristiana Moderna existen diferentes proyectos de exclusión social, que se enumeran a continuación:
· Comedor Social.
· Ropero Social.
· Banco de alimentos
· Casas de acogida.
· Albergue Social
· Duchas y aseos.
· Guaguaseo.
· Trabajos desinteresados (TRADES).
· Ayudas técnicas.
· Convenio de colaboración entre el Excmo. Ayuntamiento de Puerto Del Rosario y Misión Cristiana Moderna.
· Convenio de colaboración entre el Cabildo de Fuerteventura y Misión Cristiana Moderna.
